



На Чукотке возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чукотскому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Как установлено следствием, 11 апреля 2016 года около 23 часов 2-летний ребенок в тяжелом состоянии был доставлен в Уэленскую участковую больницу, где ему была оказана помощь врачом-реаниматологом. Спустя 5 часов ребенок впал в коматозное состояние и через непродолжительное время скончался.

В настоящее время следствием продолжается сбор доказательств по уголовному делу, назначен ряд экспертиз, допрашиваются свидетели.

Виновному может грозить наказание до трех лет лишения свободы с лишением права заниматься определенной деятельностью на тот же срок.

19 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1040220>